
Μια καινοτόμος εκπαιδευτική πρωτοβουλία που γεφυρώνει την παραδοσιακή ιατρική και

εθνοβοτανική γνώση με τις σύγχρονες βιοϊατρικές επιστήμες, προσφέροντας τη μοναδική

δυνατότητα απόκτησης δύο διεθνών μεταπτυχιακών τίτλων.

Έχει διαπιστωθεί σε παγκόσμιο επίπεδο μια αυξανόμενη στροφή προς την προληπτική υγειονομική

περίθαλψη, την εξατομικευμένη ιατρική και τις φυσικές θεραπείες, καθώς όλο και περισσότεροι

ασθενείς και πάροχοι υγειονομικής περίθαλψης αναζητούν λύσεις που συνδυάζουν την τεκμηριω‐

μένη επιστημονική έρευνα με ολιστικές/εναλλακτικές αλλά και ταυτόχρονα οικονομικά βιώσιμες

θεραπείες. Αυτή η τάση υπογραμμίζει ένα αυξανόμενο χάσμα δεξιοτήτων στον τομέα της υγειονο‐

μικής περίθαλψης, με μια αυξανόμενη ανάγκη για ειδικευμένους επαγγελματίες που μπορούν να

κατανοήσουν τόσο το βιολογικό υπόβαθρο της υγείας όσο και τις πρακτικές που σχετίζονται με τη

φυτοθεραπευτική (βοτανική) και ολιστική ιατρική.

&

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία μεταξύ του Γεωπονικού Πανεπιστημίου

Αθηνών, ως συντονιστή, και του Purdue University, ενός από τα κορυφαία ερευνητικά

πανεπιστήμια των Ηνωμένων Πολιτειών, συνδυάζοντας την ευρωπαϊκή και αμερικανική

ακαδημαϊκή εμπειρία.

Στον πυρήνα του προγράμματος βρίσκεται η γεφύρωση της παραδοσιακής ιατρικής και εθνοβοτανι‐

κής γνώσης με τις σύγχρονες βιοϊατρικές επιστήμες. Οι φοιτητές έχουν την ευκαιρία να μελετή‐

σουν συστήματα παραδοσιακής ιατρικής και φυτοθεραπείας μέσα από το πρίσμα της σύγχρονης

επιστημονικής τεκμηρίωσης, αναδεικνύοντας τον ρόλο των φυσικών προϊόντων στη σύγχρονη

υγεία και ευεξία.

Δομή & Μεθοδολογία

ΔΙΑΡΚΕ ΙΑ

3 Εξάμηνα
Πλήρης φοίτηση (1,5 έτος)

ΜΕΘΟΔΟΣ

Υβριδική
Δια ζώσης & εξ αποστάσεως

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Κόμβος Καινοτομίας
Πιλοτικές μονάδες στα Σπάτα
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Ολιστική Υγεία & Βοτανική
Φαρμακευτική
MS in Integrative Health & Herbal Medicines — Διεθνές Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα



Η διεθνής διάσταση του προγράμματος ενισχύεται μέσω της συμμετοχής διδακτικού προσωπικού

από την Ευρώπη, τις Ηνωμένες Πολιτείες και την Ασία, καθώς και μέσω κοινών ερευνητικών δρά‐

σεων και διαλέξεων από το Purdue University. Οι φοιτητές αποκτούν πρόσβαση σε προηγμένες

ερευνητικές υποδομές και σύγχρονες προσεγγίσεις στους τομείς της φαρμακευτικής επιστήμης και

της φυτοϊατρικής.

Διδασκόμενα Αντικείμενα

Ομοιοπαθητική Ιατρική Διατροφή / Nutraceuticals Εθνοβοτανική & Φαρμακογνωσία

Χημεία Φυσικών Προϊόντων Νομοθεσία Φυτοθεραπευτικών Παραδοσιακή Ιατρική

Κυτταρική & Μοριακή Βιολογία Φυσιολογία Μικροβιολογία Ανοσολογία Οικολογία Ασθενειών

Γενετική Βιοστατιστική

Παράλληλα, το πρόγραμμα προσφέρει και τη δυνατότητα παρακολούθησης επιμέρους μαθημάτων

ως πιστοποιημένη επαγγελματική κατάρτιση, ενισχύοντας την ευελιξία και τη διά βίου μάθηση.

Στόχοι του Προγράμματος

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα είναι στενά ευθυγραμμισμένο με τους εθνικούς, ευρωπαϊκούς και

διεθνείς στόχους για καινοτομία στον τομέα της υγειονομικής περίθαλψης, προετοιμάζοντας τους

αποφοίτους να:

Προφίλ Αποφοίτων

Οι απόφοιτοι του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Ολιστική Υγεία και Βοτανική Φαρμακευτική» θα

διαθέτουν ένα ολοκληρωμένο σύνολο δεξιοτήτων που τους επιτρέπει να:

Ανταποκριθούν στην αυξανόμενη ζήτηση των καταναλωτών για φυσικά και φυτικά προϊόντα

υγείας, τα οποία έχουν σημειώσει σημαντική ανάπτυξη τόσο στην εγχώρια όσο και στη

διεθνή αγορά.
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Υποστηρίξουν την ανάπτυξη βιώσιμων μοντέλων υγείας, ιδιαίτερα εκείνων που εστιάζουν

στην πρόληψη και τη χρήση των φυσικών πόρων στη διαχείριση της υγείας.
02

Συνεισφέρουν στη Δημόσια Υγεία και Ευεξία εκπαιδεύοντας επαγγελματίες ικανούς να

αντιμετωπίσουν τις χρόνιες ασθένειες, τα αυτοάνοσα νοσήματα και τις περιβαλλοντικές

προκλήσεις υγείας μέσω της βοτανικής και ολοκληρωμένης ιατρικής με επιστημονική βάση.

03

Προωθήσουν τη Ρυθμιστική Γνώση και Συμμόρφωση παρέχοντας εμπειρογνωμοσύνη στο

νομικό πλαίσιο που διέπει ανά χώρα τους φυτοθεραπευτικούς παράγοντες και τα φυσικά

προϊόντα υγείας.

04



Σ υνολικά, το διεθνές μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Ολιστική Υγεία και Βοτανική Φαρμακευτική»

αποτελεί μια σύγχρονη, διεθνώς προσανατολισμένη εκπαιδευτική πρωτοβουλία που

συνδυάζει επιστημονική αριστεία, καινοτομία και πρακτική εφαρμογή, προετοιμάζοντας τους

φοιτητές για να διαδραματίσουν ενεργό ρόλο σε έναν από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους

τομείς της υγείας παγκοσμίως.

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών  ·  Purdue University

MS in Integrative Health & Herbal Medicines

Είναι πρωτοπόροι σε ολοκληρωμένες πρακτικές υγείας, συνδυάζοντας την επιστήμη που

βασίζεται σε στοιχεία με τη βοτανική ιατρική για την παροχή εξατομικευμένης φροντίδας και

προληπτικών μέτρων υγείας.

◆

Εργαστούν σε θέσεις έρευνας και ανάπτυξης και ως στελέχη σε δυναμικούς και

αναπτυσσόμενους κλάδους, όπως η φαρμακευτική βιομηχανία, η βιοτεχνολογία φυσικών

προϊόντων, η έρευνα στη φυτοθεραπεία, η δημόσια υγεία, καθώς και οι τομείς της ευεξίας και

των nutraceuticals.

◆

Πλοηγηθούν στα περίπλοκα ρυθμιστικά τοπία που διέπουν τους φυτοθεραπευτικούς παράγοντες

και τα φυσικά προϊόντα υγείας, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση και προάγοντας την ασφάλεια

των καταναλωτών.

◆

Παίξουν βασικό ρόλο σε πρωτοβουλίες δημόσιας υγείας που εστιάζουν στη διαχείριση χρόνιων

ασθενειών, στην υγεία του ανοσοποιητικού και σε βιώσιμες λύσεις υγειονομικής περίθαλψης.

◆


